



Út a változáshoz - határozott lépések a jó egészségügyért, a jövőnkért

Kedves Kollégák!

**Mint a hír valószínűleg sokakhoz eljutott, a február 4-i rendkívüli Országos Küldöttközgyűlésen elfogadott határozatokkal a MOK és vele a magyar orvostársadalom sorsfordító vállalkozásba kezdett.**

Az idáig vezető utat nagyon röviden összefoglalva: megelégtünk, hogy az egészségügy irányítói az általunk megfogalmazott kritikát és javaslatokat figyelmen kívül hagyva, az orvosokat kiszolgáltatottá tévő törvényeket hoztak. A jogszabályokban elfogadhatatlan elemek jelentek meg. Mostantól az alapellátók díjait egy koncepcionálisan hibás indikátorrendszer alapján megvágják, számos praxist elértéktelenítenek, a szakorvosokat azonnali áthelyezéssel teljes megyében vezényelhetik, hogy elfedjék az orvoshiányt, alapbérünket a munkáltató szubjektív döntése alapján csonkíthatják, a pótlékokat máris több kórházban megvonták. Az orvosok döntési és szakmagyakorlási szabadságának súlyos korlátozása indult meg. A jogszabályok lehetővé teszik, hogy a koronavírus járvány alatti működéshez hasonlóan, mostantól normál üzemben is, minisztériumi kézi vezénnyel szervezzék a rendelőink, osztályaink működését, akár a szakmai önrendelkezést, akár magánéletünk szempontjait másodlagossá téve. Közben az állami egészségügy rohamléptekben épül le.

**Ezt a folyamatot most tudjuk megállítani, ehhez érdemi tárgyalásokat kell kikényszeríteni. Ezt csak úgy lehet, ha megmutatjuk, hogy az önkéntes többletmunkánk nélkül az állam nem képes ellátni a feladatát. Fellépésünk a jövőre nézve is meghatározza, mennyire veszi figyelembe a mindenkori politika az orvosok kéréseit.**

Mellékelten találtok 2 dokumentumot. Az egyik az önként vállalt többletmunka felmondásának nyilatkozata, a másik az azt letétbe helyező meghatalmazás. Kérlek töltsétek ki mindkettőt és eredeti példányban juttassátok el a megyei MOK irodába (címek itt: <https://mok.hu/teruletiszervezetek>).

**Figyelem! Az ÖVT felmondása a magyar és EU-s szabályok szerint semmilyen negatív következménnyel nem járhat. Ha ilyet tapasztaltok, azonnal jelezzétek! Ez a meghatalmazás és a felmondó nyilatkozat bármikor visszavonható.**

Kérlek kövessétek a fejleményeket a mok.hu-n, kérdés esetén keressetek minket!

Kollegiális üdvözlettel,

A MOK Országos Elnöksége